

时隔五个月,舜天重回奥体

回归后首场比赛为10月18日主场对阵上海绿地申花



球迷很快就能在南京奥体中心见到安塔尔的精彩表现

情站报

想提前回来 但奥体草皮还需维护

今年江苏舜天在中超联赛中的赛程,因为青奥会的缘故,影响比较大。赛季初,俱乐部为了照顾大家能够在南京奥体中心看球,与中国足协和各俱乐部协商,先交手的球队一律先在南京踢主场,之后在青奥会期间,舜天连续在外双线作战踢了近10个客场,此后还把主场再次放在了镇江。

实际上,这一切对球队今年的战绩影响还是比较大的,特别是把主场放在镇江之后,曾经南京奥体中心的中超前三上座率不见了。毕竟,去镇江看球,对于全省球迷来说,相对没有在南京更方便。

考虑到这一点,舜天俱乐部也是希望在青奥会结束之后,早点回到南京奥体中心主场来,但受制于青奥会闭幕式也在奥体进行,这使

得草皮的维护需要更长时间,俱乐部高层也表示:“原本我们是想着9月27号,主场打长春亚泰的时候就回来,但现在来看不可能了,因为奥体这个草皮需要维护和生长,所以我们只能把主场迁回来的时间定在10月18号,联赛主场对阵上海绿地申花。”

而这对于广大的舜天球迷来说,也算是个福音。毕竟每年舜天打上海绿地申花,无论是球员还是球迷,根本不需要动员的,过往两队在南京奥体交锋的上座率,都是舜天整个联赛主场前几名。

若进足协杯决赛 今年可以在奥体看四场球

今年联赛已基本进入到收官阶段。舜天10月18日回到南京奥体中心后,实际上在联赛中还能踢两场球,但足协杯第二回合对阵绿地申花的比赛,同样也可以在奥体中心进行,一旦舜天成功晋级今年足协杯决赛(足协杯决赛也是主客场

制),这样江苏球迷在南京奥体中心还可以看到四场球。分别是两战绿地申花,一场对阵广州富力,还有一场可能是足协杯决赛。这对于本赛季此前较为辛苦的舜天球迷来说,也算是个礼物。

对于能够回到南京奥体中心踢球,舜天将士们也很开心,周云就向记者表示:“在南京奥体中心看球,家里的亲戚朋友来现场看比赛更方便,这对于我们来说是一个动力。”

而俱乐部高层也坦言:“方方面面,肯定我都是希望能在南京奥体踢,一来训练基地都在这里,无论是国内球员还是外籍球员,他们的家人都在南京,现在每次去镇江踢球,虽然离得比较近,但总感觉还是在客场比赛。另外就是对于我们的球迷来说,在南京奥体中心看球,无论是交通还是吃住行,都相对更好一些。这就是我们一直想尽一切办法,早点回来的原因。”

现代快报记者 程玲林

聚焦欧预赛

荷兰补时遭绝杀 意大利客场告捷

世界杯季军荷兰队在9日进行的2016年欧洲足球锦标赛预选赛首轮出师不利,补时阶段被捷克队2:1绝杀;另一传统欧洲豪强意大利队则在客场2:0击败挪威队。

与世界杯上的荷兰队相比,当天客场对阵捷克的“橙衣军团”不仅缺少了罗本、弗拉泽和亨特拉尔三员大将,也缺少了些运气。扬马特比赛尾声的解围失误让捷克的皮拉日轻松打入制胜球,而荷兰则在1994年世界杯预选赛后首次在国际大赛预选赛首场输球。

首轮轻取挪威后,意大利队延续了41场各项赛事预选赛不败的战绩。为意大利进球的是扎扎和博努奇。算上之前2:0战胜荷兰的比赛,孔蒂上任后取得了两连胜的佳绩,他对球队目前的状态十分满意。

另外几场比较重要的比赛中,土耳其客场0:3负于冰岛队,威尔士客场2:1击败安道尔队,波黑队主场1:2不敌塞浦路斯队,克罗地亚队主场2:0战胜马耳他队。据新华社

男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状

- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
 - 是否有逆行射精、血精的症状
 - 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
 - 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
 - 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
 - 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象
- 注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
- 摘自《男性健康周刊》

韩国种植牙大师 扎根南京“谈”种植

每一颗种植牙都是“工匠精神”的体现



9月9日早晨,韩国种植牙专家韩相国,又开始了一天的忙碌,他和每个医务人员亲切地打招呼,对等待手术的缺牙患者则报以微笑,来南京创办金铂利齿科医院已有两个月的时间,他自学中文,开始渐渐有了中国朋友,当缺牙患者称赞他种植牙手术做得好时,他则会用不太顺溜的普通话说,这是我应该做的,当我们问起他对种植牙的理解时,韩相国说,每一颗种植牙都是“工匠精神”的体现。

牙齿脱落不整治,小心满口牙缺失

54岁的王阿姨是当天的第一个缺牙患者,自从5年前第一颗牙齿开始脱落,到现在一发不可收拾,好好的一嘴牙只剩半口,只能依靠假牙才能正常进食,平时拿掉假牙,嘴巴干瘪,简直像是老了10岁。牙不好,肠胃消化功能自然就跟着差,身体也越发纤瘦。韩相国院长在仔细检查了王阿姨的口腔情况后也直呼可惜,如果在第一颗牙齿脱落的时候,就及时采用种植手术来固定邻牙,就不会出现半口牙脱落的情况,韩相国院长告诉我们,中国人不太重视口腔健康,在韩国,大家普遍认为牙齿和四肢五官同样重要,在年轻时做好口腔保健,到老了就能有效避免成为“无牙老人”。就算如今种植牙技术发展迅猛,种植牙也可以媲美真牙,但牙齿总归还是“原装的”好。

韩相国种植牙的“工匠精神”

将近两个小时的时间,王阿姨嘴里重新

“长出了”牙根,韩相国院长说,纯韩国进口的种植体与人体骨质相容性较高,钛金属的材料经过精密设计制造成类似牙根的种植体,以外科微创手术的方式植入缺牙区的牙槽骨内,经过一段时间的生长愈合,当种植体与牙槽骨密合后,再在种植体与牙槽上制作仿生烤瓷冠,手术就算成功了。而相较于市面上种植牙快的概念,韩相国认为,每一颗种植体的植入,都不是千篇一律,要根据患者的牙槽骨情况不断地调整种植体的角度,让基台和牙冠能够更好地与种植体结合,每一颗种植牙更像是工匠在不停地打磨和比对,以期最好的种植体验,正是这样的严谨和“工匠精神”让韩相国院长在短短的两个月时间内,收获大量的种植牙“粉丝”,而当提到对于缺牙患者的谦恭的态度时,韩相国表示,每一个愿意让你种牙的患者都代表一份信任,他尊重患者的信任,也尊重自己的工作,在他眼中,每一例种植手术就像工匠手里的艺术品,让人珍视。

简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度。韩相国每天只接受5例种植手术以保证品质,如需零距离接触韩国种牙大师,需提前拨打83928666电话预约,也可登录www.jinbolikq.com在线预约,此外,原价6000元纯韩进口种植体,现价4000元,纯韩牙齿美白580元,烤瓷牙升级产品——纯韩第三代美学仿生牙780元,限量抢购。

想爱就爱

动脉血管内皮功能激活技术 治疗男性勃起功能障碍

性功能检测评估与治疗中心汇聚国内男科领域经验丰富的权威专家,根据国家司法鉴定规定的有关勃起功能障碍检查要求,进行勃起功能检测与评估。同时采用国际上治疗勃起功能障碍高效安全的“动脉血管内皮功能激活技术”,针对每位患者的不同病情制定个性化的诊疗方案,融合中西医结合的综合疗法,精确分型,对症治疗,真正让广大男性朋友挣脱障碍“枷锁”,重获“性”福生活,想爱就爱。

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
海峡两岸男科技术对接基地
男科疑难病专家会诊中心

医保定点单位

南京建国男科医院 院址/南京市长乐路238号 电话/025-52238888 门诊时间/8:00—21:00 无假日医院 jg91.com